

《全民公敵調查局》

图书基本信息

书名：《全民公敵調查局》

13位ISBN编号：9789579743010

出版时间：1999-12-10

作者：白瑄

页数：572

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

內容概要

《世紀大騙局系列叢書》創始號策劃序 許榮棋

台灣在長期白色恐怖的統治之後，即使在政治上已獲得一些發表意見的空間，但是長久以來累積的基本民生問題，並未獲得妥善的解決，所謂的「民主精神」，應該是一切以維護人民的利益為主，這是非常基本的人權問題。回顧台灣近年來的民主改革，雖然在路程上充滿了艱辛和坎坷，整體的進步不可說是不大，但是基層民眾的生活未必曾獲得根本的改善。

尤其是台灣人民企盼多年的反對黨民主進步黨成立之後，民意代表所佔的比例不斷的提高，一九九六年二月更由施明德先生挑戰立法院院長寶座，在新黨籍立委全數支持，國民黨籍立委也有跑票的情況下，最後卻僅僅以一票之差飲恨，

主要原因竟是出自於民進黨籍的立委倒戈。一九九七年底民進黨在縣市長選舉之中大獲全勝，民進黨執政治理的人民超過百分之七十，

如果以民進黨一向自誇的「綠色執政，品質保證」而言，照理說二千年的總統大選，應該是民進黨邁向執政之路的關鍵一戰，但是事實上民進黨卻反而有了泡沫化的趨勢，這當中到底發生了甚麼樣的問題？

在台灣所謂的「政黨政治」運作之下，大部分的問題都被誤導為意識型態的「統獨問題」上面，一旦牽涉到較為敏感的政治議題時，一定都會被刻意模糊成統獨的派系鬥爭，

或是不同政治立場之間的政治迫害等，讓各黨派自身的一切違法惡行，都可以在統獨意識的尖銳對立之中，獲得了暢行無阻的空間。上面所提到的「二月政改」立法院長選舉，

雖然民進黨最後只有張晉城立委受到懲處，但是一向台獨立場顯明，第一天擔任立委就破功的李應元，雖然也曾向民進黨坦承跑票，卻沒有受到進一步的追究。

在這重重內幕的背後，必然還有另一支隱然存在的黑手在操作，但是卻也一直被視為政治上的一種禁忌而不曾有人加以深入追查。

台灣基層民眾缺乏抒發民怨的管道，也正是台灣之聲創立之後廣受聽眾歡迎的原因，按照常理來說，如果是在一個政治民主的正常環境之下，聽眾發表反映的意見應該不至於如此踴躍而激烈，

而基於維護言論自由和聽取民意的善意回應，政府當局也不應多次的對台灣之聲展開各種抄台的行為。見微知著，台灣之聲創台六年以來所經歷的種種艱苦歷程，也正是台灣情治單位仍然刻意打壓言自由的確實驗證。

這樣的政治紛擾迷思，在一九九六年台灣實施總統民選之後，尤其是李登輝總統在今年七月九日提出了「特殊國與國關係」的說法，台灣是主權獨立國家的事實，已經有了相當明確而堅定的公開宣示。在多數民意的支持之下，一切不必要的統獨口水論戰，已經漸漸失去了原有的炒作市場。

而現今政壇上一片的討伐「黑金政治」的呼聲，當然也是指證歷歷而確有其事，但是卻也只是流於政黨之間互相指責的口水戰而已。就像是選舉一到大家就大喊反賄選，明明有許多選民拿到買票的錢，賄選已經是存在已久的公開秘密，但是警調單位卻經常都抓不到確實的證據一般。大聲喊抓賊的未必自己就沒做賊，甚至反過來說，負責抓賊的人本身就是在做賊。這是台灣的政壇上相當惡質化的現象，但是造成這一切黑金的總源頭，

卻從來沒有人能夠進一步的追根究底。

對於許多影響民眾生計的重大法案，尤其是像「全民健保法」的法案，對民眾的基本生活和利益有切身的關係，全民健保的本意原來相當正當，但是卻應該開放民間保險業者競爭經營，不該由政府設立健保局來壟斷，

因為保費過高而造成民眾沉重的負擔，對於繳納不出保費的人，甚至還會施以拍賣財產的處置。而代表最大反對黨的民進黨不但沒有民意代表出面為民喉舌，甚至還有許多民進黨籍的立委瓜分了健保法壟斷吸血的利益，為違法實施的健保法護航，台灣政治體

制的病態叢生，實在已經到了慘不忍睹的地步。

一九九八年六月間，廖正豪和程泉因為調查局局長的官位而展開生死鬥爭，七月九日程泉透過公開的記者會，揭露出廖正豪離開調查局長職務時，曾帶走民進黨重要「特約諮詢」的資料，以供他自己運用。

當時民進黨對於此事並未有特別的追究或聲明。七月十二日《台灣日報》更以頭版頭條的標題：「謝聰敏紙(指)民進黨：立委有爪耙子」，報導出曾有民進黨籍立委為調查局護航的秘聞。對於民進黨籍

前立委謝聰敏如此重大的指控，一向和製造白色恐怖的情治機關對抗的民進黨卻一反常態的視若無睹、置若罔聞，和當初陳婉真國大只因為指控李文忠接受國民黨金錢，就受到民進黨開除黨籍的處分相比，對於這樣嚴重影響民進黨形象的重大事件卻反而置之不理，其表現真的是過度異於尋常而不禁令人悚然驚心了。

經過不斷的明查暗訪之後，民進黨內一些調查局爪耙仔（線民）逐漸曝光。在一九九八年九月廿六日黃乃宣命案發生之後，由於前調查員白瑄原先受到元大證券馬志玲指控為兇手，後來卻又因為查無實據而被釋放，當中必定大有文章。透過多方的打聽和聯絡之後，白瑄先生私下到台灣之聲來述說他受迫害的經過，才揭發出包括調查局

等情治機關組成的情治黨，原來才是製造黑金政治亂源的總源頭。

也由於他當初曾在調查局本部參與過線民訓練的工作，更進一步地揭發出許多調查局不為人知的龐大線民佈建內幕，使許多台灣政壇上的不解謎團，以及許多司法明顯不公、經濟體制危機等的問題根源，得到一個豁然開朗的解答，也促成了台灣之聲發起「整頓調查局運動」的決心。

在追查民進黨內的線民問題時，法院的傳票便開始源源而來，很明顯的調查局已動用司法的力量進行打壓。另外還意外的發掘出王兆釧和陳正德是調查局的線民，涉嫌於一九九四年十月內應搶劫台灣之聲電台的秘密，更證明了調查局對台灣之聲的佈建工作已經相當久遠。

而原來在台灣之聲的一部分人員，也一反常態的由開始極力反對而到後來紛紛走避，追查調查局的線民問題可以說是有如一面照妖鏡一般，使台灣之聲一切的人事結構和人際關係都面臨一次相當重大的重新調整。

而在推動「整頓調查局運動」的整個過程之中，台灣之聲所遭受的壓力和打擊，也更印證了調查局的勢力龐大和線民佈建的深入程度。

在台灣之聲要大量揭發調查局政治線民的秘密之時，可以說是面臨一次生死交關的空前危機，適當的發言時機和場合都需要有相當審慎的考慮，因此本人便不顧一切的毀譽，於立法委員參選報名的最後一天，毅然參加了立法委員的選戰。

而白瑄也在十月廿日第一次公開在電台揭發調查局的不法內幕之後，接受聽眾朋友的鼓勵而一同加入了立委的選戰。

平心而論，若單從立委選戰的策略考慮而言，選擇以探討調查局的問題為主軸，必定會橫遭更加強烈的打壓，絕對不會有當選的可能。但是以「整頓調查局運動」的主軸來考慮參選的決定時，我們參選立委的動作，

事實上只是為了取得發言的空間，並且藉著候選人的身分而獲得警力的全面保護，使調查局不敢驟然對我們施以毒手。參選可以說只是一個必要的保護手段，而最後落選的必然結果，在我們開始揭發調查局的重重黑幕之時，便已經事先注定了。

因此參與立委選舉只是一種手段，而不是以勝選為最終的目的。而且為了把握時機，即時尋求國際友人的聲援和協助，在選票尚未完全開出之時，本人已經動身前往桃園國際機場，等候飛往美國的班機了。

選舉之後，為了避開調查局秋後算帳的追擊行動，凝聚台灣之聲推動第二波「整頓調查局運動」的微薄本錢，曾暫時停止發言以避開鋒頭。

在這當中，競選連任台北市議員的李承龍先生，也因為公開加入此一行動，慘遭明顯作票而導致落選。而他在加入之前，必然也考慮過這樣的最壞結果，而他基於勇於追查真相而無怨無悔的精神，更前往美國和本人會合，將一切真相清查明白之後，著手出版了《看謝長廷爪耙子這條路》，使這個「整頓調查局運動」取得

一個重新出發的起點。因為白瑄先生原來就不是專業的作家，又加上堅持蒐集實證的嚴格要求，在此書寫作期間，許多重大

的問題也不斷被提出來討論，也使這本書的內容因為不斷增刪而使最後定稿的過程倍加艱難，

而在總統大選即將進入最後決戰，在世界人權日發生的「美麗島事件」已屆滿二十週年的此時，此書的隆重出版將更加具有實質上的意義。相信在此書出版之後，台灣的政治改革路程，必定會有一番徹底的覺醒，並能尋找出一個重新出發的起點。

台灣一切所謂「黑金政治」的背後，事實上還有一個更加可怕的「白金利益分贓結構」，所有的黑道人物，充其量只是情治黨運作之下的馬前卒而已，

如果沒有情治黨在後面撐腰，任何一波的「掃黑專案」都可能把他們掃到綠島去唱小夜曲，而真正把

《全民公敵調查局》

持巨量違法利益的，卻是和情治黨緊密結合的白道濫權枉法勢力，這也正是中央研究院院長所說的：「黑道雖然可怕，白道更加恐怖。」此一情治黨嚴密勾結的架構一日不破，一切反黑金的呼聲都只是空喊口號，譁眾取寵而已。這本書最後終於順利出版，在此也必須感謝自主性相當高的台灣之聲聽眾們堅持追查真相的決心，勇

於打破個人長久以來的情結而熱心支持此一運動，

即使在台灣之聲遭受調查局重重的干擾和打擊，甚至試圖由內部徹底瓦解的危機之下，仍然能堅持和台灣之聲一同攜手前進，終究還能逐漸脫離空前危機的低潮谷底，也更加強了白瑄先生積極蒐集補強資料，出版這本《全民公敵調查局》的動力。

這本書的出版，可能會使很多熱心民主運動的人士，多年以來的一些政治情結和夢想破滅，但是台灣長久在情治黨的嚴密佈局之下，已經到了一個危急存亡的緊要關頭，

尤其是明年(西元 2000年)的總統大選已進入倒數階段，情治黨的長期謀略運作已經到了一個重要驗收的階段，如果這一個世紀大騙局不能及時的被破解，讓情治黨更加深入的進入台灣政壇的決策核心，其對台灣人民的傷害必然會更加深遠。

因此，本人此次策劃「世紀大騙局」這一系列書籍的出版工作，基本上還是回歸到台灣之聲一貫堅持維護言論自由、報導事實真相的創台宗旨，相信具有獨立判斷能力的讀者在仔細閱讀，並且和許多事實互相印證之後，必定能對台灣政治實際運作的真相有所了解，

能以更精確的觀察角度來審視一切的政治人物，使台灣的所有政府機關都能真正扮演以民為主、為民服務的公僕角色，讓所有台灣人民成為國家的真正主人。

一九九九年十二月 美麗島事件廿週年紀念

《全民公敵調查局》

作者簡介

白瑄，生於高雄，畢業於高雄中學，文化大學。1981年進入調查局至1990年底因偵辦元大證券官商勾結舞弊案反被調查局的貪官污吏所構陷。

在遭受調查局這一群調查局貪官污吏無法無天的迫害被收押109天并免職之後，法院判決無罪，還其清白。

他下定決心向社會大眾揭發調查局貪贓枉法的陰暗面及抓耙仔組黨的大騙局。并揭發情治黨這一集團操控台灣并阻礙真民主的大怪獸，為了台灣人民及後代子孫能夠享有一個真正民主平等自由的幸福社會，白瑄將永遠與台灣人民站在一起，勇敢打拼！

書籍目錄

首 自序

第一章

調查局的認同危機

第二章

調查局的黑單位

第三章

線民篇

第四章

監聽篇

第五章

謀略篇

第六章

民進黨組黨的經過

第七章

調查局對社會運動的控制

第八章

調查局如何操縱司法

第九章

對調查局改革的建議

第十章

對總統大選的分析

第十一章

元大證券官商勾結舞弊案

第十二章

笑談黨國東廠——調查局

附錄 調查局的各種組織條例及規程、規章

末 參考書目

傳票

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com